Bceepoccuiickasi 01uMIIMAaAa IKOJBHUKOB 11

(MyHuMuMnaabHbIi) 3Tan @u3uka 9 kiaace

Oomiee Bpems BbIOHEHUs paboThl — 2 yaca 00 MUHYT.
[Tpu BeIONTHEHNH PAOOTHI MOYKHO TOJIB30BATHCS

HEIPOrpaMMUPYEMBIM KaJIbKYIISITOPOM.

3anaua 1l

Bacunuii 3axoren moobenarb, Ho nieperpen cyn go t; =90 °C, macca cyna
mM1=250r. UToOBl ero MOKHO ObUIO €CTh OH JOCTall U3 XOJOJUIbHUKA CMETAaHY C
temriepaTypoit 1,=5°C u Haudan kiacth B cyn. [lonaras, uro cyn coctout Ha 40%
U3 BOJbl (374€Ch M Jajee HMEIOTCS B BHUAY MAacCOBBIM J01M, YyZAelbHas
teroeMkocTh 4200 [Ix/(xkr°C)), ocraBmmecs 60% opraHuyeckue BeIeCTBa CO
cpeaneit yaenpHo#M TemoeMkocThio 3100 [Ix/(kr°C). Kakyro maccy cMeTaHbl My
OyJeT HyXKHO MOJIOXKUTh Bacunuio B cyn (CUUTaTh, YTO CMETaHA COCTOUT Ha 25%
U3 OpraHnyeckux BeulecTB U 75% BoAbI), 4UTOOBI TEMIEPATYpa Cylla CO CMETAHOU
cocraBuia t=60°C?

Max 10

3agaua 2
JIBa crTpuT-peiicepa JIOOUTENS YCTPOWJIM CcOpeBHOBaHHE. ['paduku
3aBUCHMOCTEN UX CKOPOCTHM OT BPEMEHHU IMPUBEICHBI Ha pUCYyHKe. Uepe3 Kakoe
BpeMsi A poroHut B? Kakoe oHu mpoiayT 3a 3T0 Bpemsi paccrossHue? Ha kakoe
MaKCHUMAJIbHOE PacCTOsSIHME TOHIIMK B onepexan A?
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3agaua 3
B3gB 12 oguHaKoBBIX KYCKOB MPOBOJOKK compoTtuBieHueMm I=0.1 Owm
KaKbpIM, Bacunuil coeuHmI UX Tak, YTO MOJYYHIICA MPABWIBHBIA OKTadp (CM.
pucyHok). OH MPUJIOKUT Pa3HOCTh NMOTeHHHMATIOB 1 B K BepxHel W HMKHEU
BepmHaMm. KakoBa OyaeT cuia TOKa, MPOTEKAIOMIET0 CYMMAapHO MO OKTadipy,
yepes Kaxa0e U3 O0KOBBIX TOPU30OHTAIILHBIX pedep, OOKOBBIX HAKIIOHHBIX pedep?

Max 10

3anaua 4
100 kr d¢pykroB coumepxkar 90% mno wmacce Biaru. Ilocne cymiku
coJiep>kanue Biaru ymeHsmmiiochk 10 80%. Kakast macca GppykToB nocnie cymku?

Max 10



